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令和３年第５回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和３年５月１８日（火） 午後２時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 吉崎 静夫

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後２時００分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 吉崎委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

（４）議事

小沼教育長 それでは，議事に入ります。本日の「報告第８号」から「報告第１

１号」及び「議案第２４号」は人事案件及び議会提出案件であること

から,地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規

定に基づき審議を非公開としたいと思いますが,いかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは，異議なしと認め，「報告第８号」から「報告第１１号」及

び「議案第２４号」の案件を非公開といたします。

【報告第８号】【報告第９号】【報告第１０号】【報告第１１号】 非公開
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教育委員 ４名

事務局 １１名
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小沼教育長 非公開の案件が終了しましたので,会議の非公開を解除いたします。

小沼教育長 それでは，「議案第２２号 笠間市立小中学校学区に関する規則の一

部改正について」学務課長より説明を求めます。

事務局 「議案第２２号」笠間市立小中学校学区に関する規則の一部を改正

する規則についてご説明いたします。本案は,笠間市区長設置に関する

規則の一部改正により,行政区の名称が変更されたため,所要の改正を

行うものであります。２３ページをお開きください。北川根小学校学

区で随分附新田を随分附笠松に改めるものです。なお,この規則は令和

３年４月１日から施行するものです。説明は以上です。

小沼教育長 只今，学務課長より説明がございましたが，「笠間市立小中学校学区

に関する規則の一部を改正する規則について」は，別紙のとおり上程

されています。これより質疑に入りますが，何かご質問等はございま

すか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することにご異議

ございませんでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め，「議案第２２号 笠間市立小中学校学区に関する規

則の一部を改正する規則について」は，原案のとおり可決いたします。

小沼教育長 続きまして，「議案第２３号 笠間市立公民館の設置及び管理に関す

る条例施行規則の一部を改正する規則について」笠間公民館長より説明

を求めます。

事務局 資料２８ページをご覧ください。「議案第２３号」笠間市立公民館の

設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則についてご

説明いたします。本規則の改正理由についてでございますが,笠間市公

民館運営審議会からの答申に基づき地区公民館１２館のうち稲田公民

館を除く１１館を令和３年１０月１日から地域交流センターとして用

途変更するため,所要の改正をするものでございます。３０ページの新

旧対照表をご覧ください。第６条のみなみ公民館ほか１１地区公民館を

笠間市稲田公民館と改め,また福原運動公園の維持管理に関することを
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削除するものでございます。なお,本規則の施行日は本年１０月１日を

予定しております。説明は以上です。

小沼教育長 只今，笠間公民館長より説明がございましたが，「笠間市立公民館の

設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則について」は，

別紙のとおり上程されています。これより質疑に入りますが，何かご質

問等はございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することにご異議

ございませんでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 異議なしと認め，「議案第２３号 笠間市立公民館の設置及び管理に

関する条例施行規則の一部を改正する規則について」は，原案のとおり

可決いたします。

小沼教育長 続きまして，「議案第２４号 令和３年第２回笠間市議会定例会提出

議案に同意することについて」に移ります。初めに決定したとおり,議

案第２４号は議会提出案件であることから非公開といたします。

【議案第２４号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了しましたので,会議の非公開を解除いたします。

小沼教育長 以上ですべての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後２時４０分閉会を宣す。

８ 議決事項

報告第８号

報告第９号

報告第１０号

専決処分の承認を求めることについて

専決処分の承認を求めることについて

専決処分の承認を求めることについて

承認

承認

承認
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報告第１１号

議案第２２号

議案第２３号

議案第２４号

専決処分の承認を求めることについて

笠間市立小中学校学区に関する規則の一部改正について

笠間市立公民館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部

を改正する規則について

令和３年第２回笠間市議会定例会提出議案に同意することに

ついて

承認

可決

可決

可決


